1.

imie i nazwiske Ip. w dzienniku , Klasa data

Ostrostup o podstawie sze§ciokata ma:

A, 6 krawedzi, 6 wierzcholkow, 6 §cian C. 12 krawedzi, 1 wierzcholek, 7 §cian
B. 18 krawedzi, 12 wierzchotkéw, 8 §cian D. 12 krawedzi, 7 wierzchotkow, 7 §cian
Na rysunku obok przedstawiono siatke ostrostupa prawidto-

wego. Oblicz pole powierzchni bocznej i pole powierzchni
catkowitej tego ostrostupa. Zaznacz wlasciwa odpowiedz.

A.Py =160, P, = 185

B.Pp = 160, P, = 105 < s I

D. Py, = 80, P = 185 \

Uzupetnij nazwy odcinkow oznaczonych literami:

Ktora z figur jest ostrostupem?
A- B'

Liczba wierzcholkow @strgsiupa siedmiokatnego wynosi:

A 14 B, 8 C.6 D.7

Laczna dlugos¢ pretow potrzebnych do wykonania szkieletu namiotu w ksztalcie ostroshupa prawidlowego
szeSciokatnego, w ktorym krawedz podstawy ma dlugos¢ 3 m, a krawedZ boczna — 5m, wynosi:

A.48m B.66m C. 96m D.78m

a) Ile wierzchotkow ma ostrostup o 13 $cianach bocznych?

b) lle krawedzi ma ostroshup o 33 wierzchotkach?
¢) Ile Scian ma ostrostup o 140 krawedziach?
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Rysunek obok przedstawia siatke: A

\
A, czworoscianu / 7\

B. graniastostupa trojkatnego

C. ostrostupa czworokainego

D. ezworoscianu foremnego \y

Oblicz pole powierzchni ostrostupa prawidlowego szedciokatnego, ktorego krawedz podstawy wynosi
8 cm, a krawedZ boczna — 13 cm.

Oblicz objetos¢ ostrostupa prawidlowego tréjkatnego, w ktorym krawedz podstawy ma 6 cm, a wysokos¢
Jjest rowna 4 cm.

Pole podstawy ostrostupa o objetosci 90 cm? i wysokosci 15 cm wynosi:

A, 18 em? B. 9 cm? €. 12cm? D. 6 cm?

Ostrostup prawidlowy trojkatny o krawedzi podstawy 10 cm ma wysokosé rowna wysokosci trojkata be-
dacego jego podstawa. Oblicz objetos¢ tego ostrostupa,

Dany jest ostrostup prawidtowy czworokatny (zob. rysunek).
Oblicz diugo$¢ odcinka v,

'R

A, 729 cm? B. 182,25./2 cm? C. 243 cm? D. 486+/2 cm?




